

9 октября на базе Института прикладной автоматизации и программирования прошел первый день очного обучения председателей и секретарей участковых избирательных комиссий, расположенных на территории, подведомственной Территориальной избирательной комиссии №6.



В ходе обучения председатель ТИК № 6 Д.А.Майорова рассказала об изменениях в выборном законодательстве, которые будут применяться на предстоящих выборах Президента Российской Федерации в марте следующего года. Председатели и секретари участковых комиссий в теории и на практике работы в компьютерном классе ознакомились с порядком приема заявлений от избирателей о голосовании по месту нахождения, а также со специальным программным обеспечением по изготовлению протоколов УИК об итогах голосования с машиночитаемым кодом. Для более детального изучения материала председатели и секретари семидесяти восьми УИКов проходят обучение в отдельных группах по 24 человека.



Данное обучение проводится в рамках работы учебно-методического центра при Санкт-Петербургской избирательной комиссии и основной его целью является подготовка кадрового состава нижестоящих избирательных комиссий к проведению выборов Президента РФ.



Такие обучающие мероприятия пройдут 10 и 11 октября в соответствии с графиком обучения, согласованным с Санкт-Петербургской избирательной комиссией.